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第 4回 生涯学習施設整備促進審議会 

会議録要約 
●開催概要 

開催日 令和 8年 3月 3日（火） 

時 間 午後 6時 00分～午後 6時 30分 

会 場 産業文化会館 2階会議室 

参加者 委員 12名 

傍聴者 傍聴 7名（うち報道関係 2名） 

市出席者 教育長、生涯学習課長ほか事務局担当者 

 

１ 協議題 

会長 ○協議題に入ります。第 3回審議会のおさらいについて、事務局より

説明願います。 

事務局 ○（配布資料に基づき、説明。） 

 ⋆第 3回審議会のおさらい 

 ⋆グループ協議の結果について 

会長 ○ただいまの説明について、質問、意見はありませんか。 

（なし） 

○次第の３の答申書（案）について、事務局より説明願います。 

事務局 ○（配布資料に基づき、説明。） 

⋆答申書（案）について 

会長 ○ただいまの説明について、質問、意見はありませんか。 

（なし） 

○それでは全体の協議に入ります。お示しした答申書（案）について、

追加のご意見やご質問等があればご発言をお願いします。 

（なし） 

○答申書（案）の内容に問題がないようであれば、答申書確定版とし

て市長への審議会の答申を行いたいと思いますけれどもよろしい

でしょうか。 

委員 （異議なし） 

会長 ○大きな修正等がないようなので、答申書を提出させていただくよう

に進めたいと思います 

○協議は終了ということになりますので、今後の予定について事務局

より説明願います。 
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事務局 ○本日ご確認いただきました答申書については、近日中に会長から市

長にお渡しいただく予定としています。 

○本答申をもって、本審議会としての審議は、1つの節目を迎えるこ

ととなります。 

○今後の流れとしましては、本答申を踏まえ、市長が最終的な決定を

行うこととなりますが、答申内容を踏まえつつ、議会への報告を行

い、市民の皆様へお伝えしていくというスケジュールになっており

ます。 

○またこれまでお示ししてきました、基本計画（案）については、建

設予定地を盛り込んだ上で、正式に策定をし、令和 8年度に施設の

設計等に着手する予定としております。 

会長 ○ただいまの説明について、ご意見、ご質問はございますでしょうか。 

委員 ○施設の整備に関する今後の予定について、工事の進行や完成の予定

時期があれば確認したいのですが。 

事務局 ○現時点での基本計画（案）に基づくスケジュールは、令和 8年度

と 9年度で設計を行い、令和 10年度から建設を開始し、令和 11

年度中に供用を開始する予定となっております。 

会長 ○他いかがでしょうか。 

○次第 5その他になりますが、事務局、皆様から何かございますでし

ょうか。 

（なし） 

委員 ○審議会の記録について、現在は部外秘として取り扱われています

が、市民に広く伝える必要があるのではないかと感じています。こ

のまま公表せずに進めるのか、それともある程度公表を考えている

のか、もし公表するのであれば、どのような方法で市民に共有され

るのかについてお聞きしたいです。 

事務局 ○今回の発言内容について、事務局が要約を行い、その後、発言者の

皆様に確認していただいた後、公表を予定しています。現時点では、

皆様には部外秘として配布し、修正も行った上で確認をいただいて

います。発言者の氏名は記載せず、発言内容のみを公表する形で進

める予定です。 

会長 ○他いかがでしょうか。 

（なし） 

会長 ○委員の皆様にはお仕事の合間を縫ってご参加いただき、本当に感

謝しています。この施設がすべての世代の市民にとって素晴らし

い生涯学習の場となることを心から願っています。委員の皆様の

貴重な発言は私にとって大きな支えとなり、また会議の運営にご
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尽力いただいた事務局の皆様にも心からお礼申し上げます。さら

に、傍聴に足を運んでくださった市民の皆様にも感謝いたしま

す。開かれた審議会として、市民の皆様と一緒に会議を進めるこ

とができたことを大変嬉しく思っております。 

○以上で閉会となります。 

 


